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KapaHaaw - «npochou»
U naKou pasHblA

Kaea3os 3amMuH /
YyeHuk 3 6 knacc
QYCO 6




Ckonbko Becut bykea?

OaHa 6ykea secut - 0,00033 . ‘

AHa - 0, 00099 r.

A CKOJMbKO BeCUT Balle uma?
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3A,EIALIM:

* A3yunThb cneunanbHyro nMTepaTypyN
* Y3HaTb, U3 YEro COCTOAT KapaHAaaLuu;

e [nA Yyero Ha KapaHAalun CTaBAT
OyKkBeHHble 0003Ha4YeHuUs;

¢ npOBeCTVI dHKeTUpoBaHue y4allnxcs,
¢ CpaBHVITb NoJiy4eHHbIe Ppe3yJibTaTbl,

* BbisBUTb Hanbdonee nonynspHbIU
HAawW cpeau y4Yyawmnxcs.




Ob61beKkT uccnenosaHUN:

Q

IIpocTon kKapaHgai

- — e -
-
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N3obpeTaTernieM cTtanbHbIX NepbeB
ABNsieTCA aHrnu4aHuH FappucoH




" Wctopus cosaaHua kapaHAaalla

\/

I'padpur




YcnosHbIe 3HAKU Ha KapaHAaalwe:

B S

AN
M - kapaHaaWw Markum

2M - B 2 pasa marye
T - KapaHAAW TBEPALIU s

2T -8 2 TBEPXKE
TI\WM—'M)



A=

()

Hepeso ansa ka

paHaawa:




B Poccuu npoussoacteo
KapaHAalwa opraHU3OoBa

Muxaun
Bacunbesuu
JlomoHoOcOoB
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-HanexHbIe KapaHAAQWW BLIPYYaAlOT:




TTIPAKTHUYECKAS HYACTD:

2T 2M‘

<



PesynbTat nocne ctupku:

A

Msarkuwu TBepabin

(5

BbIsoa:

Pa A crieq KapaHaalwum octaBns
a pa3HoOro copgepXaHus Xupa.




Ha Jyro obpawarotr sHUmMaHue
NpU NOKynKe KapaHaalwewu?
Y

10% 13% L4%  Kpecom

y-

u $opmy
M Lieny
B Kauecteo pucoeaHu

CoseT npoaasua



TToyemy nonb3yewbca 3TUM
KapaHAGLWOM?

1%
‘ 20%

YaobHbIiU

17%

Hm Xopowo nuwer
Heweebiv

B Okasanca cnyvaviH

g



Ona yero ucnonbsyroT
KapaHAaQw?

Q

Pucyror

49% .
B TToauepkusaror

M Yeprar




Mcnonb3yoT BuAbLI KapaHAGLLeW:

Q

B O6bIUHbLIU

ABTOMATUYECKUU

S



Boibuparotr no gpopme:

Kpyrnein ® LWecTturpaHHbIv ‘

18%

<



Hanuuyue pesuHku:

A

C pe3vHKkou

57%

B be3 pe3suHku




[‘pbI3ewsb nNu Tbl KapaHAAGLW?:

Ha H Her ‘
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N3 yero caenaH kapaHaaw?
(rpagputa u Aepesa)

Q

3 Knacc

36%

| B 4 knacc
- ® 11 knacc
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Cnacubo 3a

BHUMaHue!
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